

种花

今年三月中旬,为了迎接亚运会,学校发给我们一 些波斯菊的种子,让我们带回家种植。我拿到后,小心 翼翼地放到手里观察。这些种子是深褐色的、长长的、 细细的 ,很轻很轻 ,轻轻一吹就能把它吹跑。

回家后,我找了一个小花盆,爸爸帮我把泥土和花 生麸拌在一起,倒进花盆里,然后将种子埋到土里。好 期待它们快快长大呀!

我每天都给种子浇点水,以保持泥土湿润。大约 过了一个星期 种子长出了小芽。它的腰弯弯的 就像 一座小拱桥,颜色是嫩绿色的,可爱极了。

过了几天,小芽挺直了腰,站得笔直,还长出了两 片椭圆形的小叶子。我高兴得又蹦又跳,还叫妈妈一 起过来看。又过了几天 ,小芽又长出了新的小叶子 ,这 片新叶子的边是锯齿形的 ,和成熟菊花叶子的形状一

现在 /小波斯菊大约有五六厘米高了 ,它的茎是棕 红色的 ,有七八片叶子了。我一定会精心照料它 ,让它 开出最美丽的波斯菊。我将手捧着鲜花,迎接亚运会 的到来!

> 303班 黄晨曦 指导老师 龚李超

放烟花

大年初一的晚上,我和堂姐、表妹、婶婶和姑爹一 起放烟花。

开始放烟花了,姑爹拿出一个 小向阳 放在空地 上 ,点燃引线之后 ,他迅速地跑回来。不一会儿 ,绚烂 的烟花犹如花朵一般在天空中绽放了。放眼望去 ,天 空被烟花占据,五彩缤纷,像春天的花儿一样艳丽,像 高空的彩虹一样光彩夺目。我们一边观看 ,一边高声

这时,我也忍不住要拿出我最喜欢的一种烟花 烟花棒!可是我自己不敢放,就让婶婶帮忙。婶 婶点燃了它 ,它立刻闪烁出迷离的光点 ,就像无数温 柔的小精灵在跳舞。我被它深深地吸引了 ,在大家的 鼓励下 ,我勇敢地握住它 ,来回在空中挥舞。在一旁 激动的婶婶马上用相机记录了这珍贵的瞬间 ,并不停 地夸我 ,太棒了!烟花棒真的太漂亮了 ,就像花仙子

堂姐看到我这么投入,也想要亲自来放烟花,于 是姑爹也给她点燃了一根烟花棒。她随舞动的烟花 一起手舞足蹈 ,哈哈大笑起来 ,看她那开心的样子 ,我 们都被逗乐了。你若见了这场景,肯定也会忍俊不禁

303班 廖可强 指导老师 龚李超

迎春节

爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户瞳 瞳日 ,总把新桃换旧符。

临近新年,人们变得异常忙碌,有的杀猪,有的宰 羊,有的剖鱼。家家户户都在门前挂上了灯笼,从街头 穿到街尾,犹如一条长龙,又仿佛是一颗颗细小的火 星,燃烧着我们的心。一个普普通通的小村庄被装点 得红红火火 ,到处都洋溢着春节的喜庆。

大年三十的下午,大人们已经开始为年夜饭做 准备了,菜肴散发出诱人的香气,隔老远都能闻到。 红烧鱼、清蒸螃蟹、红烧猪蹄、卤鸭舌 桌的时候,我的口水已经收不住了。屋子里其乐融 融,各自都在诉说着这一年的喜怒哀乐,许愿着来年 -定扭转乾坤。此时的屋外已爆竹声响,不一会儿, 我就被各种美味佳肴填饱了肚子。我最期待的环节 就要开始了。只见奶奶从自己的口袋里拿出红包来 分我们。我喜滋滋地接过手并大喊一声:奶奶,新 年快乐!

我带着烟花和打火机来到空旷的土地上,在繁星 点点的夜空下点燃了炮竹筒 ,它嗖的一声冲向了天空 , 绽放出一朵朵五彩缤纷的花朵,而后又化作无数颗闪 闪发光的流星从天而降 ,划破黑暗的星空 ,又逐渐消 失。放烟花最主要的技巧还是速度要快,点火要准。 要是扔在水里 ,就要等鞭炮的火没了后 ,迅速扔下去 , 这时候水坑里的鞭炮会吐出大量的白色泡泡,然后一 声巨响 ,溅起水花 ,不跑快一点 ,身上都是一点一点脏 脏的泥水了。

在不经意间,一年又迈着轻盈的脚步悄悄地离开 了,春节就是它告别时留下的最后的礼物。

> 501班 缪梦蝶 指导老师 陈丽

青田县海口镇小学小记者来稿选登

我为妈妈捶背

今天是 三八 节 ,老师给我们布置了一项特殊的 为妈妈做一件事。

晚上, 劳累了一天的妈妈回到家中, 我赶紧跑到妈 妈面前,对她说:妈妈,我来给您捶捶背吧。妈妈什 么也没有说,只是看了看我,笑了笑。

说干就干,我挽起袖子,双手握成空心拳,在妈妈 的背上轻轻地捶了起来。我一边捶一边对妈妈说:妈 妈,您感觉轻松些吗?妈妈一边 咯咯咯 地笑着,一 边说: 真是太舒服了,如果稍微重一点就完美至极 了。听了妈妈的话,我的拳头就变成了一个实心拳, 捶得更快,劲头更大了,像在打鼓一样。捶完背后,妈 妈笑开了花,说:你可真是妈妈贴心的捶背器。

我心里像吃了蜜一样,甜滋滋的。我想:只要妈妈 开心 就算让我当一个 捶背器 我也心甘情愿。

为妈妈捶背 ,这一件小事就让妈妈如此高兴 ,以后 我还要多帮妈妈做事,让她越来越开心,越来越年轻。

> 303班 周俊豪 指导老师 龚李超

快乐的除夕

新年在人们的期盼中悄然而至,空气里弥漫着过 年的气息,人们脸上也喜气洋洋的。

-大早,爷爷在大门两边贴上了一对春联,奶奶给 门口的那棵冬青树挂上了一只只红红的小灯笼,就像 结满了红红的柿子。家家户户都贴上了春联并挂起了 灯笼。傍晚,奶奶做好了香喷喷的年夜饭,大家围着桌 子,有说有笑地吃了起来。最让我开心的是奶奶给了 我两百元压岁钱,我要用这些钱买好多好多书。

晚上,村里成了鞭炮的乐园,天空也被烟花点亮 了。有的像闪烁的星星,有的像彩色的菊花,有的像从 天而降的流星,更多的是像孔雀开屏,把天空打扮得五 彩缤纷。烟花时断时续,就像五颜六色的雷电。

除夕的夜晚,告别了飞舞的烟花,我们,又长大了

303班 蓝晟祎 指导老师 龚李超

我的语文老师

留老师是我的语文老师,我非常喜欢她。

留老师非常年轻 ,她有一头乌黑亮丽的头发 ,大大 的眼睛,高高的鼻子,小小的嘴巴构成了独一无二的 她。她很时尚,每天就像花仙子一样。

留老师非常温柔 即使有同学在课堂上捣乱 ,她也 不会发火生气,而是和颜悦色地讲道理。记得有一次 上语文课,我和同桌因为一个问题产生了分歧,一直在 争论不休 ,忘记了当时正在上课。留老师看到了 ,走到 我们身旁,轻声细语地说:你们是遇到什么困难了 吗?可以说出来一起解决呀,人多力量大嘛!我的脸 -下子就红了 ,低着头不敢说话 ,心里后悔极了!老师 接着说:快要考试了,如果注意力不集中,就不能考 出好的成绩,其他问题,等下课再解决,可以吗?我乖 巧地点点头。

从那以后,我上课再也没有走过神。

404班 刘宸郡 指导老师 留文影

我的心爱之物

我有一只小猫,它叫淘宝。

淘宝是姥姥送给我的生日礼物,它的头小小的,腿 短短的 ,尾巴长长的 ,身体由橙白黑三种颜色组成。淘 宝住在爸爸亲手制作的小窝里,里面有床、桌子等,外 面还有一扇门,真是 麻雀虽小,五脏俱全。

淘宝的胆子很小,我很少打开门看它。有一次我 去给它喂食,它居然用它的小脑袋把门推开了,用可怜 的眼神望着我,好像在说:把笼子打开好不好?我看 它挺可怜的 ,就把笼子打开了。它立刻跳到我的身上 想要我抱,这让我感到非常惊讶。我看它不怎么干净, 就把它抱去洗澡了。从这一天开始,我和淘宝的关系 就越来越好了。每次星期五放学,它都会迎面投入我 的怀抱。周末只有我和它两个人在家时,它总是 喵喵 喵 地叫个不停,我生气地大喊:你别再叫了!它就 会坐在我旁边 ,用委屈的眼神看着我。只要一出门它 就蹦蹦跳跳的 ,完全放飞了自我

我喜欢淘宝,它带给了我无限的快乐,它是我童年 时期最好的朋友。

> 404班 徐浩宇 指导老师 留文影

我的心爱之物

我有一只玩具熊 小粉 ,它是我和妈妈出去 旅游时买的,也是妈妈送给我的生日礼物。

小粉 有着一身粉色的线毛 ,圆圆的头上有一对 半圆形的耳朵 ,黑色的大眼睛像明亮的黑珍珠 ,炯炯有 神的目光带着一股倔强。在脸部淡粉色的区域,它的 嘴巴紧紧地闭着,好像是怕打扰我学习似的。它的身 体胖胖的,非常可爱。它躺着的时候,我用手轻轻地压 它的手和脚,它就往中间一挤,整只熊就变成个巨大的 熊掌.十分有趣。

从9岁开始,小粉 就陪伴在我身边,是我的守护 者。它在我困难时支持我,鼓励我。每当我遇到困难 想要退缩时,它总是会用坚定的眼神看着我,似乎在告 诉我要坚持下去。于是,我学会了勇敢地面对各种困

小粉 不仅是我的玩具 ,还是我的朋友 ,永远伴着 我快乐成长!

> 501班 陈奕贝 指导老师 陈丽

我爱您 祖国

升旗仪式现在开始,唱国歌,行队礼。大队长宣

起来,不愿做奴隶的人们 唱着庄严的国歌, 看着鲜艳的五星红旗 ,我心潮澎湃。

国旗啊,国旗!你是祖国的象征,你是祖国的骄 傲。望着你,我不由得想起了开国大典那天毛主席在 天安门城楼上庄严宣布:中华人民共和国中央人民政 府在今天成立了! 让人不由得想起当第一面国旗飘 扬在祖国上空的时候,全国人民那激动的场面

国旗在空中飘荡,大家继续齐声高唱,那声音多么

仰望着迎风飘扬的五星红旗,我心情异常激动,久 久不能平静。国旗啊!您是革命烈士用鲜血染成的。 我爱您,国旗!你永远在我心中。国旗啊!我一定要 好好学习,长大后为您增光添彩!

鲜艳的五星红旗伴随着响亮的国歌徐徐升到顶 端,飘扬在操场的上空。

国旗,我爱您!祖国,我爱您!

601班 陈家浩 指导老师 吴先菊

精彩的运动会

金风送爽,我校的运动会拉开了序幕。早上八点 多钟,宽阔的操场上已人山人海。

200米比赛开始了,只听 砰 的一声响,我班号称 小刘翔 的刘哲凯同学就像一支离弦的箭,嗖 的一 下冲出了起跑线。他迈开大步,俯下身子,双臂用力摆 动,使劲地跑着。这时,他既像一匹飞奔的骏马,脚下 又好像踩了 风火轮 一般 ,跑得飞快。可是不久 , 刘 哲凯已经累得气喘吁吁了。此时,他已经从第一名落 后到了第四名 ,豆大的汗珠从他的脸颊上流了下来,他 好像有点坚持不住了!这时,我班所有的啦啦队员着 急了,他们齐声给王者呐喊助威,有的一边挥舞着红领 巾,一边在喊:加油!你是我班唯一的希望!有的在 喊: 刘哲凯,你是最棒的!你是我们班的英雄!呐喊声 响彻了云霄。刘哲凯在同学们的鼓励下,从第四名追

到冲刺阶段了! 小刘翔 好像要把身体内的一切 能量都发挥出来,他咬紧牙关,奋力地跑着。现在只剩 下 10 米了 操场上的加油声又响了起来 这加油声此起 彼伏,一浪高过一浪,真是震耳欲聋。还剩最后5米,刘 哲凯使出吃奶的劲儿,冲过了终点线。

601班 陈星光 指导老师 吴先菊

